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Про розгляд звернень

Шановна пані Маріє!

Міністерство фінансів України розглянуло Ваші звернення від 19.05.2022 щодо 

порядку отримання та передачі окремих активів та в межах компетенції повідомляє. 
Питання набуття права власності, управління, користування, розпорядження та 

передачі об’єктів державної власності врегульовані Господарським та Цивільним 

кодексами України, Законами України «Про управління об’єктами державної 
власності», «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», 
Положенням про порядок передачі об’єктів права державної власності, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482, та іншими нормативно- 
правовими актами. 

Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 

в Україні» (далі – Закон) активи – ресурси, контрольовані підприємством у результаті 
минулих подій, використання яких, як очікується, приведе до отримання економічних 

вигод у майбутньому.
Господарська операція – дія або подія, яка викликає зміни в структурі активів та 

зобов’язань, власному капіталі підприємства.
Підставою для бухгалтерського обліку господарських операцій є первинні 

документи – документи, які містять відомості про господарську операцію.
Інформація, що міститься у прийнятих до обліку первинних документах, 

систематизується на рахунках бухгалтерського обліку в регістрах синтетичного та 

аналітичного обліку шляхом подвійного запису їх на взаємопов’язаних рахунках 

бухгалтерського обліку. 
Принципи та методи ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової 

звітності для розпорядників бюджетних коштів визначені національними 

положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в державному секторі.
У зверненні не наведено інформації про ініціатора передачі активів обласній 

державній адміністрації (фізична чи юридична особа, суб’єкт державного сектору), 
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умови передачі (передача згідно договору чи інше) та спосіб передачі (отримання за 

плату, безоплатна передача, благодійна допомога тощо), що унеможливлює надання  

роз’яснень з питань бухгалтерського обліку. Крім того, надання роз’яснень з питань 

виконання організаційно-розпорядчих функцій щодо управління об’єктами державної 
власності не належить до повноважень Міністерства фінансів України, встановлених 

Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 20.08.2014 № 375.

З огляду на зазначене, операції з отримання та передачі активів відображаються в 

бухгалтерському обліку суб’єкта державного сектору відповідно до нормативно-
правових актів, які визначають процедуру такої передачі, документального 

оформлення передачі активів за формами, які зазначені у цих нормативно-правових 

актах (за наявності) та/або належним чином оформлених первинних документів, змісту 

операції з дотриманням вимог національних положень (стандартів) бухгалтерського 

обліку в державному секторі. 
Відповідно до статті 8 Закону питання організації бухгалтерського обліку на 

підприємстві належать до компетенції його власника (власників) або уповноваженого 

органу (посадової особи) відповідно до законодавства та установчих документів.
Водночас повідомляємо, що листи Міністерства фінансів України мають лише 

інформаційно-роз’яснювальний характер і не встановлюють норм права.

З повагою

  

Заступник Міністра                                                                            Світлана ВОРОБЕЙ

Зоряна Путра 206 58 40


